

Отчеты и выборы цеховых комитетов

С 25 ИЮНЯ начинаются отчеты и выборы цеховых комитетов. Для цеховых комитетов, уже назначенных, это имеет большое воспитательное значение и должна быть проведена на высоком идейно-политическом уровне.

Цеховой комитет — это основная ячейка профсоюзной организации. Если эти основные ячейки работают плохо, не удовлетворяют всех требований членов профсоюза, наступает в цехе стагнация, не помогают заводским и заводским не помогают производственной труду, то, как правило, такую славу приобретает себе завод.

На нашем заводе многие цеховые комитеты как вчерашние существуют, а некоторые работают крайне неудовлетворительно.

В механическом цехе по главе профсоюзной организации вечно время стоит бездельничать, а в цехе Пилевова. У нас на глазах от развала профработы. Но никто не хочет в это дело вмешаться. Обязовидий Пилевова от обязанности председателя цехового комитета, когда он сидит в цехе и не участвует в заводской организации производства.

На рк-пн плохо работают цеховые комитеты в старом маршине и диспетчерском цехе. Они оторваны от завода, не имеют средств массовой пропагандистской работы.

Как правило, плохо цеховые комитеты работают так, где во главе их стоит бездельничать Пилевова, Давыдов, Шинков, Шинков, Юшнев (старый маршине). Но председатели цеховых комитетов неорганичны, растущие люди, так профсоюзная работа за отчетный период получает заметное ослабление. Волочек в царство чужа бы новобранцы цеха. Выставляя здесь профсоюзную организацию лучшей производственной Забеганова, Яна — инстинктивно, записывая себя в лидеры, жеманство, невозможность поехать в цех комитетов новобранцев цеха является одним из лучших.

На отчетно-выборных профсоюзных собраниях работу цеховых комитетов надо подвергнуть резкой критике, выбрать в цеховых лучших людей цеха, любящих профсоюзную работу, тех, которые сумеют по возможности повести работу.

До начала отчетов и выборов цеховых комитетов остались считанные дни. В цехах завода уже разнервничались, подготавливаются отчеты на все-где слабо.

Руководство отчетами и выборами цеховых комитетов должен взять на себя новый состав заводского комитета. Это — его первоочередная задача.

Качество вил будет повышено

С большим подвешением вилы выработкой признаны рабочих, станочников и ИТР Демидовского завода имени Свердлова — развить борьбу за качество выпускаемой продукции. Гордо подержавшаяся партия сварщиков, наша партия обязует себя повысить качество выпускаемой продукции, снизить выпуск вилы разных сортов, обеспечить отсутствие брака. Члены бригады работают так, как работают станочники: шафротники, Карпушин и подпрониктов, Пучалкин. Они не только переделывают производственную программу, но дают продукцию только хорошего качества. Эти станочники — гордость нашей бригады.

Выказывая в соревновании за качество выходящей продукции, мы предъявляем требования завода чет — обеспечить выработку тех накладных и кругам и производным режис. Недостаток этих материалов снижает производительность труда.

И Жигалов.

Бригадир аннографского цеха.

РЕМОНТ СТАРОГО МАРТЕНА ЗАКОНЧИМ В СРОК

С 17 июня развернулась работа по капитальному ремонту воздушных агрегатов старомартеновского цеха.

Суета сует после того как оставили цех, была выпущена стенная газета, посвященная нашему ремонту. В стенгазете опубликованы социалистический договор, заключенный между начальником цеха с лучшим исполнением ремонта, материалами и подготовкой к ремонту.

Организацию проходил работа по ремонту газопровода. Рабочие котельно-спарочного цеха по-прежнему выдвигают на выполнение поставленных перед ними задач. На 15 июня ремонт газопровода на 50 процентов был закончен. Коллектив котельно-спарочного цеха добился — отделить газопровод на 21 июня.

Есть опасность, что газотепературную станцию в срок вставить не удастся. Механический цех издает работу. В цехе, подготовив механизм. Коллектив механической мастерской обязан немедленно удовлетворить работы в станочников производительностью исполнением. Быстрейшему окончанию ремонта.

Неудовлетворительно обстоит дело с очисткой газопровода. Отдел снабжения задерживает выдачу компрессоров для рабочих. Без компрессоров очистку произвести нельзя.

Весь цеховой отдел завода обязуется оказывать старожанскому цеху конкретную помощь в деле организации ремонта. 25 июня цех должен сдать заводские первые сталеновые плавни. **Б. Личков.**

На сцене Федор Григорьевич Марьенин — помощник мастера центральной котельной котельного цеха, за станочников работу зачета на заводскую доску почета.

Делегаты на 2 съезд профсоюза металлургов

Тайным голосованием делегатами на II съезд профсоюза металлургов фабрики следующие товарищи:

- Ковалев С. И., Родионов П. В., Свиридов Г. И., Ковалев М. И., Соколов В. И., Калинин С. А., Соколов А. И., Галактиков А. Д., Бузов В. В., Забеганова В. П., Лавров П. Ф., Парусов А. П., Борзенко В. В., Маркина А. Ф., Алексеев Ш. Ф., Лобанов Ф. В., Липовиков С. И., Ковалев Е. В., Гривов И. А., Шинков Г. И., Юшков В. И., Ковалев Ф. М.

ПЕРВЫЙ ПЛЕНУМ ЗАВОДА

Вчера состоялся пленум вновь избранного заводского комитета.

Пленум обсудил организационные вопросы. Председатель завода пленум избрал в Родионов В. В., заместителем председателя — Спиридов Г. И.

Почему мы сдаем темпы

Смена мастера Т. Голубова и новобранцы цеха еще совсем недавно считались передовыми. В начале первой половины июня цех сдавал темпы и качество работы. Если в июле произошел сокращение отъездов на 4000—4500 штук труб, а дожда, то сейчас производительность снизилась до 3500 штук.

Основная причина отставания кроется в том, что до сих пор «оборудование спарочного цеха загружено не полностью, ИТРские, поступающие в цех, недостаточно квалифицированы. Разгружают они оборудование, отключают газулы. На исправление их затрачивается не мало времени. По этой причине в кладовой смена работа задерживается.

За это время при станочных методах работа может сдать минимум 750 штук труб.

Отсутствие производственной дисциплины в бригаде Уланова привело к росту брака. В смене не соблюдаются дисциплинарные производственных обязанностей, не обсуждают цеховые менаждов. Мастер Голубов и бригадир Уланов, почему-то стали заниматься вопросами воспитания заводской молодежи и инструкторской работой, не помогают в овладении станочниками методами работы.

Я. Паршин.

Сварщик новобранческого цеха, инструкторский метод работы.

«За труду работу!»

У новомаршенинцев

В третий пятнадцатый июня новомаршенинцы успешно выполнили производственный задание. 17 июня они сдали 113,8 пром. плана, 18 июня — 116,8 пром.

Перекрывают новые нормы почти все станочники. Они поставили своей задачей — успевать завершить месячную программу.

(Лозунг) — словом все, что только можно обогнать.

Вокруг Шахань в с с а и распространением оградительных Министры (1931 г.) китайский министр иностранных дел, он же и в то время являлся японским агентом в китайском правительстве. Если язык укусит человека в плечо, то нужно отрубать все руку, чтобы человек не умер от змеиного укуса», провозгласил тогда Ван Цзиньей. В переводе на простой язык это означало, что если японцы захватили Манчжурию, то им нужно отдать и Северный Китай, чтобы, ради того, чтобы Китай остался существовать.

Рабочничая действия японских интервентов в оккупированных районах Китая наглядно демонстрирует замаскированная империалистическая Япония. Китайский народ ведет упорную борьбу с японскими захватчиками. Борьба до конца, до победы — лозунг воля всего китайского народа.

Японские войска пытаются прикрыть грабеж Китая содеянным в крупный центр оккупированной территории маршенинцев. Главная роль в этих «правительственных» играх японцы, а китайские рабочие и крестьяне, являясь поставщиками янми. Обычно эту иезависую роль маршенинцев выполняет обманчиво старые китайские милитаристы, всевозможные спекулянты и т. п.

На международные песни Японский грабеж в Китае

КАЖДЫЙ шаг японской колонизации в Китае сопровождается грабежом и насильством населения. Частности, топоры, машины, произведения искусства, книги — все вывозится в Японию. Значительная часть драгоценностей попадает в карманы офицеров.

Грабеж возглавляется созданный при штабе японской армии в Китае «саншань специальная служба» — «органizational ССС». С целью массового отравления и разложения китайского населения японские власти усиленно распространяют в Китае наркотики, развращают население, продавая наркотики. От распространения наркотиков в Китае получают огромные доходы.

Наряду с распространением

они японцы открывают большие количества публичных домов, всевозможных игорных учреждений и т. п. Все это является в интересах японских военных организаций и толкает нас на огромные траты.

Японцы часто похищают китайских богатей, которые потом обворовывают за крупный выкуп. Огромные средства они вкладывают из китайского населения путем налогов, в частности наложенных на опиум. Сразу же после оккупации того или иного района японские власти заставляют местных жителей за небольшую плату брать «доверительные» батальоны.

Оборудение заводами и предприятиями первой необходимости: руды, коренки, работа, текстильные товары, а также скот, японцы

Встреча четырех городов

В Муроме 16, 17 и 18 июня на стадионе «Ювентива» проходили спортивные соревнования по легкой атлетике, бегу и футболу. В соревнованиях принимали участие спортсмены Вукуя, Кулеба, Мурома и Павлова.

Уже в первый день соревнований можно было представить себе исход состязаний. Хорошие подготовленные легкоатлеты Мурома и Павлова сразу же оставили далеко позади другие команды. По футболу много нападк возлагал на команду кубуляков. Первые предостережения звучали правдивыми. Победу по легкой атлетике одержали физкультурники Мурома, вторые места заняли физкультурники Павлова, на третьем месте оказались выпускники из производств — кубуляки.

Неожиданный оборот приняло соревнование по футболу. Выпускники проиграли со счетом 1:2 футболистам Мурома. Команда Павлова проиграла со счетом 1:6 кубулякам. Следующей была встреча команд Мурома и Вукуя. Победу одержали кубуляки со счетом 2:0. Последняя матч состоялся между командами Павлова и Вукуя. Он завершился в равное забитие выигранных. В их ворота суммарно было забито одиннадцать мячей. Матч окончился со счетом 8:2 в пользу Павлова.

Таким образом, первое место по футболу заняла команда Мурома, второе — команда Павлова, третье — Вукуя и последнее — Виски.

Почему выигранны оказались по последнему матчу? Это, после победы футболистов Мурома, которые отказались участвовать в соревнованиях. Этому способствовали председатели районного совета физкультуры Девко. В коллективе выигравшей не оказалось тех спайков, хорошего сотрудничества. В Смет.

На крупнейших стройках третьей пятилетки



День обороны на заводе

Вчера на нашем заводе проходил день обороны в боях и отходах проходила беседа на международные и оборонные темы, многие работники в противогазах, сдавали нормы на оборонные знаки.

В выхлопном цехе беседы проводилась по всем секциям. В третьей секции выступил В. Варенин, читал беседу. В Варенин читал речь тов. Ворошилова на XVIII партийном съезде. В обеденный перерыв и цехе состоялась беседа о событиях в Украине.

Более 60 работников бухгалтерского завода работали в противогазах. В оборонной комиссии Делового клуба рабочие ИТР в слушании сдавали нормы на значок ЦВЗ.

Вечером в Дворце культуры читалась лекция на тему: земля и авиация в будущей войне.

В несколько строк

16 июня общезаводское партийное собрание приняло в целом 14 тезисов. Все они являются основой дальнейшей работы. В новом материале собраны сведения о состоянии, состоянии производства цехов завода, о состоянии партийных организаций на заводе. В заключение собрания имени Третьей Сталинской Пятилетки.

В Сводном отчете Инженерно-технического комитета завода поощряется активная работа. Большой список поощряемых прилагается к книге М. Горького.

Широким фронтом развернулось строительство Черниковского энергетического комбината. Первая очередь этой крупной стройки Третьей Сталинской Пятилетки будет сдана в эксплуатацию в 1949 году.

На реке Чирчик (Азербайджан) сооружается три гидроэлектростанции общей мощностью в 160 тысяч киловатт. Они дадут энергию аэио-тепловой заводу.

На снимке: Новый город Чирчик, созданный во второй пятилетке.

Наш календарь

Клара Цеткин

Шесть лет тому назад перестало быт в классической форме каждого proletарского трибуна, борясь за расширение трудовых прав женщин — Клара Цеткин.

Всю свою героическую жизнь Клара посвятила служению делу рабочего класса. Во время мировой войны она вместе с Карлом Либкнехтом активно выступила против империализма.

В 1915 г. по ее инициативе состоялся в Берне (Швейцария) первый международный конгресс женщин. В 1919 г. Клара выступила в рядах Германской компартии, ставшая ее председателем одной из групп. Ее Центральным комитетом С 1921 г. Клара — инициатором и активнейшей участницей Коммунистического Интернационала.

Осенью 1932 г., когда в Германии разразился экономический кризис, Клара и как старейшая была члена ревкомата, открытая и бесстрашная последовательница. «Я открываю ревкомат, я понимаю свой долг, как старейшая и ветеранская работница». Это было время разложения коммунистического кризиса, как старейший делегат, первый Всегерманский «договор».

Стахановская производительность

Показатели за 17 июня

НОВЫЙ МАРТЕН. Стаханов Ермаков отбил 30-тую планку выработки плав на 157 пром. Лучшее время 30-ти минутного плав — три показателя — 132 пром. ч. — 6 тон. Стаханов Андрианов составил планку на 125 пром. ч. — 130 пром. Железа — 125 пром. ч. — 124 пром. и Пегель — на 123 пром. ч.

СТАРОУБРЫНЦКИЙ ЦЕХ. Сварщик Лазков выполнил семенов заданно на 152 пром. ч. Пестель — на 137 пром. Чухов — на 123 пром. Персымовлю норму Марова, Сидорова и Фролова.

ВИЛОПРКАТНЫЙ ЦЕХ Шлаковормов. Шоаринский Веретенко — 170 пром. Миловошкин Славкин — 150 пром., проваляши Фламенков — 130 пром., размычки Липков — 136 пром.

НОВОУБРЫНЦКИЙ ЦЕХ. Улучшил выработку отдала Гуляевский Косовичев Степан и Пестель. Она дала по 149 пром., Глазачев Кошечкин — по 130 пром., Уткин и Хобин — по 120 пром.

Пленум горсовета

11 июня в 7 часов вечера в малом зале Дворца культуры состоялся ПЛЕНУМ ГОРСОВЕТА.

Присутствовали:

1. Утверждена планка жилищно-коммунального строительства и благоустройства по городу на 1939 год.
2. Орг. вопросы.

Внимание! редакторов и членов редколлегии ствнных газет

Сегодня в 4 ч. 30 мин. (после работы) в помещении редакции газеты «Металлург» состоится расширенное совещание редакторов и членов редколлегии ствнных газет завода совместно с работниками.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет ежедневной стенгазеты Голос железнодорожника.
 2. Стахановское движение и ствнные газеты.
- На совещание приглашены представители парторганизации и председатели цеховых газет.

Партбюро, редакция

Лекция в помощь изучающим историю ВПК(б)

Сегодня в 7 часов вечера в помещении Делового клуба в помощь изучающим историю ВПК(б) будет прочтена лекция по VII главе на тему: «Партия Ленина — Сталина в период революции и в период борьбы с контрреволюцией Советского Союза».

Лектор — тов. Юматов В.И. (ОГК).

Совещание на лекцию свободной.

ЗАВОД

За 18 июня 1939 года

Наименование цехов	Проценты за июнь	
	за планку	за выработку
Мартен № 1	100	57,6
Мартен № 2	116,8	74,1
Мелкосортный	109	105,6
Листовый цех	104	60,8
Кровельный	100	110,3
Трубный № 1	102	69,5
Трубный № 2	101	87,4
Вилопркатный	83,2	80,5
Физкультурный	104	83,9
Копровой	102	94

Транспорт за 18 июня
Оборот вагонов ВПКС — план 8,6 часа, фактически — 8,9 часа.
Поругавшие вагонов 22 прир плане — 40.

ВООРУЖИТЬ БОЛЬШЕВИЗМОМ КОМСОМОЛЬСКИЕ КАДРЫ

Воспитание советской молодежи в духе марксизма-ленинизма — основная задача комсомола. Нужно организовать нашу молодежь, знаниями своей большевизма, знаками ее идеологии, привить вкус и самостоятельную работу над книгой, над учебником.

Партия большевиков обогатила советскую молодежь замечательной сокровищницей — «Кратким курсом истории ВКП(б)». В ряду важного комсомольского задания — воспитание человека страны активно поощряется равного творчество по личности, по идеологии насущности и по своему направлению.

«Краткий курс» исторической книги советской молодежи и в первую очередь — каждого комсомольца.

Как с этой задачей справляется наша заводская комсомольская организация?

Нужно сказать, что в этом вопросе уже было много изучено и ошибок. В пример партийных организаций завод сразу же после выхода из «Краткого курса истории ВКП(б)» и постановления ЦК ВКП(б) о постановке партийной пропаганды, нужно было перестроить всю сеть политического воспитания комсомольцев, основной упор класть на самостоятельное изучение истории партии. Это мы не сделали, ждали специального указания сверху.

Спустя некоторое время были получены директивы об объемах ВКП(б). Все комсомольцы, поощрялись учиться в кружках, охватили изучением истории партии, не считаясь с общеобразовательной и политической подготовкой. Получилось так, что отдельные комсомольцы, слабо ориентированные в текущей политике, также вылезли за историю.

Всей этой путанице и ошибкам сейчас позавидуем комсомольцы. В настоящее время состав организации, серьезно вылезли за охватные большевизмом. Немало поставлено политическое воспитание комсомольцев и в настоящее время. Самоостоятельно изучают историю партии здесь 18 человек, среди них товарищи Улатов, Зотов, Гусев, Захаров и другие. Комсомол еще тов. Гусевская изучает историю партии и в настоящее время комсомольцы и несомненно молодежь чувствуют необходимость и важности изучения истории партии. Она помогает комсомольцам составить конкретный отчет.

В настоящее время так же многие комсомольцы успешно овладевают большевизмом. В числе самостоятельно изучающих историю ВКП(б) тов. Денисов, Хобин и другие. Самоостоятельно изучают историю ВКП(б) комсомол ОРС тов. Морозов. Комсомольская своей организацией она помогает подбо-

роть необходимый дополнительный материал, дает советы.

Главный род комсомольских кадров вызывает много вопросов комсомольцев. Там, где комсомольцы имеют трудности, они не могут справиться с трудностями как комсомольская организация знает положительные стороны. При этом этому служат организации внепартийного характера.

Несмотря на это пропаганда в комсомольской организации поставлена все еще неудовлетворительно. Комитет ВКП(б) слабо руководит этой важнейшей частью своей работы. У комитетов комсомола нет еще четких сведений кто из комсомольцев желает учиться в кружках. Комсомольские кружки до сих пор не закончены.

В таких условиях, как старострунный комсомол Егорьевский марта (Дюкия) и некоторые другие делу политического воспитания комсомольцев и несомненно молодежи советские не удастся выполнить. Комсомол тов. Егорьевский и Дюкия приходится ставить о них

вопрос более серьезно.

Серьезным недостатком является то, что мы мало знаем мнениям вопросов политического воспитания несомненно молодежи. Нужно организовать нашу молодежь, знаниями своей большевизма, знаками ее идеологии, привить вкус и самостоятельную работу над книгой, над учебником.

Партия большевиков обогатила советскую молодежь замечательной сокровищницей — «Кратким курсом истории ВКП(б)». В ряду важного комсомольского задания — воспитание человека страны активно поощряется равного творчество по личности, по идеологии насущности и по своему направлению.

«Краткий курс» исторической книги советской молодежи и в первую очередь — каждого комсомольца.

Как с этой задачей справляется наша заводская комсомольская организация?